

只信鬼神不信医 男子殒命“药王殿”

其亲属痛心提醒:希望不要再有人上“大师”的当了!



核心提示

□见习记者 蒋颖颖

“盲目信鬼神,会要了人的性命!现在,我想通过晚报提醒大家:得了病一定要去医院诊治,千万不要像我弟弟一样。希望不要再有人上‘大师’的当去求神拜佛了!”昨日,关林镇的高先生联系到记者,痛苦地说。

患了重病只肯求助鬼神,高先生34岁的弟弟在新安县一山上接受“大师”一个多月的“治疗”后去世。

大师“作法”为他“治病”

高先生说,他弟弟的经济条件不错,家庭也很幸福。不幸的是,今年8月,弟弟被查出患有尿毒症,在医院做了几次透析治疗后,病情有所好转。可是,从今年10月开始,经熟人介绍,弟弟开始到新安县一座山上的窑洞内烧香拜神,请求“大师”为自己治病,连家也不回了。(本报10月曾对此事进行报道)

“山上有个姓袁的‘大师’向他保证:不吃药、不做透析、不忌口,8天治好他的病。全家都劝他,但没有效果。”高先生说,“‘大师’告诉他,那孔窑洞是‘净土’,出了‘净土’,病情就会恶化。”

就这样,高先生的弟弟不听家人的劝告,在山上每天对着一幅画像烧香磕头,接受大师“作法”。

不听家人劝告,终不治离世

11月12日,高先生带着3个朋友到山上,打算把弟弟强行带回来。高先生的弟弟却告诉他们,大师将在阴间帮他“找一个好肾换”,坚决不跟哥哥回家。

“当时我们要是坚持带他回来,就要出人命了,大家只有放弃。”高先生告诉记者。

无奈之下,高先生报了警。之后,公安机关对“大师”在山上的窝点进行了打击,但当全家人再次上山接高先生的弟弟时,已经找不到人了。

“11月19日,我们在街上碰到了弟弟。他说自己身体里有9条蛇,现在已经被‘大师’作法引出来一条,另外8条也得被拿

掉。”高先生说,这次,在家人的劝说下,弟弟保证7天后去医院接受血液检查。“可是,后来他的电话就关机了,我们再也联系不上他。”高先生说。

12月2日,噩耗传来。这天,高先生的家人接到一名知情者的电话,对方说高先生的弟弟已经去世。随后,高先生一家在山上一个写着“药王殿”的窑洞内见到了已经去世的弟弟。

高先生说,其弟在接受“治疗”的一个多月时间内,仅他知道的,就向山上窑洞的“功德箱”内投了两三千元钱,还花了两千多元买“贡品”献给“神仙”。

伤人抢银,逃亡路上再偷金

近日,嵩县警方将嫌犯从缅甸诱回境内并抓获



绘图 李玉明



核心提示

□见习记者 杨凤轩 通讯员 石文峰 胡晓

近日,嵩县警方将潜逃16年的抢劫嫌犯代冰押解回洛。据悉,代冰1995年伙同他人抢劫18.5公斤银块、银粉后潜逃。“清网行动”中,嵩县警方在位于中缅边界的云南省孟连县将其抓获。

见钱眼开,抢了白银还伤人

代冰是湖南人,在嵩县做收购金渣滓的生意。

1995年3月的一天,代冰与邓爽等人到旧县镇童子庄村收金渣滓,听说当地人刘现手有不少白银。几人经过密谋,决定到刘现处偷白银。

当天夜里,代冰与同乡曾甲、李金等10人携带砍刀、匕

首等凶器来到刘现的工棚,曾甲先从棚里偷出一支双管猎枪。

听到外面有响声,刘现披上衣服坐了起来。代冰等人一拥而上,将刘现按在床上捆了起来。

“别喊,再喊捅死你。”见刘现挣扎,代冰掏出刀子威胁道。

曾甲等人很快在棚子里找到了14块银块。临走时,他们又将棚外的两袋银粉搬走。代冰还用刀子将刘现的脖子划破,造成刘现轻微伤。

接到刘现的报案后,警方很快到达现场。经查,被抢银块、银粉等共计18.5公斤,价值3万余元。

恶习不改再偷金,藏身缅甸躲抓捕

1995年5月,除代冰、邓爽在逃外,参与抢劫的其余8人均被抓获,并已判刑。随后,嵩县警方多次跨省追捕代冰,但均无结果。

今年,“清网行动”开始后,嵩县公安局先派民警在嵩县摸排调查,但由于案发时间距今已有16年,未找到相关知情人。随后,警方决定到代冰的老家查找线索。

几个月来,民警十余次赶赴

代冰的老家湖南省永兴县。经调查得知,代冰已在河南灵宝成家,妻子叫柳娜。由于柳娜是灵宝人,民警判断,代冰应该在灵宝生活过。

“我们在摸排中得知,代冰还在山西盗窃过黄金。”参与此案的民警陈亮说,2005年2月,代冰在逃亡路上,曾伙同他人任山西省运城市盗窃。案发后,代冰逃跑。

抓捕组经过分析认为,柳娜

与代冰仍有联系,为避免打草惊蛇,嵩县警方立即与山西警方联系,赴灵宝展开调查。

在灵宝调查期间,警方获悉代冰在云南出现过,可能已逃往缅甸。得到此线索后,嵩县警方立即赶往云南省普洱市。在当地警方的配合下,他们得知代冰在今年2月偷渡过境外到缅甸,并锁定代冰藏身在缅甸境内距中国边境100余公里的地方。

“引蛇出洞”,诱其入境收法网

抓捕组连夜赶往距代冰所在地最近的口岸——普洱市孟连县。由于中缅两国交界地域情况复杂,且代冰已在缅甸躲藏近一年,并与缅甸的地方武装有联系,行动诡秘,具备接触武器的条件,为抓捕带来很大困难。

考虑到代冰常年在逃,反侦

察意识较强,警方商议后决定采取“引蛇出洞”的策略对其实施抓捕。

今年11月2日,代冰被诱入孟连县境内,当天即被抓获。在孟连县刑警大队,代冰最初谎称自己叫曹圣华,拒不承认真实身份,但抓捕组民警前期收集到的大量

证据令代冰无言以对,最终供述了自己的真实身份和罪行。

随后,警方在完善有关法律程序后,将代冰押解回洛,嫌犯邓爽仍在逃。

目前,代冰已被移交到检察机关审查起诉。

(文中当事人均为化名)



大意手被“咬” 消防急相救

昨日6时许,伊川县顺城街某食品店内一员工在作业过程中,左手手掌不慎被卷入轧面机。伊川县消防大队接到报警后,迅速派人赶往现场救援。

消防队员一边用液压剪扩钳对轧面机内部轴承与机体侧面连接处进行扩张,一边用食用油对伤者手掌被挤压处润滑,15分钟后,成功将被“咬”的手掌抽出

记者 李卫超 通讯员 魏江涛 摄